

本报讯 为帮助被执行企业恢复生产经营,5月22日,记者了解到,万柏林区法院运用“府院联动”+“信用修复”机制,秉持“善意执行、文明执行”理念,积极帮助符合信用修复条件的企业进行信用修复,成功让企业“起死回生”。

法治是最好的营商环境。面对市场前景良好的被执行人,万柏林区法院启动“府院联动”机制,争取政府加大政策支持力度,同时,积极协调双方当事人达成一致,解除被执行人名下经营性资产的查封,并予以信用修复,有效帮助企业恢复商业信誉。

据万柏林区法院执行法官史凯旋介绍,2017年3月,万柏林区人民法院立案执行刘某与某育婴用品店、孔某装饰装修合同纠纷案。被执行人无力偿

万柏林区法院启动“府院联动”机制 助企修复信用 恢复生产经营

还欠款,法官动之以情,晓之以理,希望被执行人主动履行法律义务,以免留下执行记录,影响企业信誉。劝说无果后,执行团队依法对被执行人采取网络查控、银行扣划、列入限制高消费名单等措施,并对被执行人采取了拘留惩戒措施,但仍未执行回款。

今年以来,该育婴用品店在政府的帮助下复工复产,但因受到债务影响,存在破产风险。为此,执行局决定启动“府院联动”机制,争取加大对被执行企业政策支持

力度;另一方面启动“信用修复”机制,及时与申请执行人刘某协调,争取同意解除失信和查封冻结措施帮助企业恢复市场。经过多次协商,双方当事人终于达成一致,法院依法解除对被执行企业财产查封冻结措施,并删除失信名单信息。之后,被执行人通过合理经营等方式逐步还清欠款,该案得以执行完毕,被执行企业成功摆脱“债务危机”。

(陈 珊、刘晓彤)

为民营城不停步

的哥宿醉未醒
酒驾受到重罚

本报讯 的哥白某宿醉未醒,便驾驶出租车上路营运,结果被交警查获。5月22日,交警迎泽一大队通报相关情况,虽然白某是饮酒后驾驶,但因其驾驶的是营运车辆,因此要受到罚款、拘留的处罚,并禁驾5年。

5月21日凌晨4时20分,迎泽一大队一中队民警在建设南路设卡检查酒驾时,发现出租车司机白某身上有酒气,便对其进行酒精检测。检测结果显示,白某每百毫升血液中含有31毫克酒精,属于饮酒后驾驶。白某称,自己是前一天晚上喝的酒,以为睡一觉就没事了,没想到依然属于酒驾。

交警介绍,饮酒后驾驶普通车辆的,要受到罚款1000元、记12分、暂扣驾驶证6个月的处罚,白某驾驶的是营运车辆,因此受到罚款5000元、行政拘留15日、吊销驾驶证,且禁驾5年的重罚。如果前晚大量饮酒,次日清晨最好不要开车。(张晋峰、刘海君)

文明交通

观看爱国影片 凝聚向上力量

本报讯 近日,鑫泽物业党支部组织全体职工开展主题党日观影活动,集体观看爱国主义教育影片《长空之王》,激发爱国主义情怀,凝聚奋发向上的勇气和力量。

《长空之王》讲述了某战斗机飞行员圆满完成飞行任务的感人故事。经过严格选拔正式成为某战区“金头盔”的战斗机飞行员,在大队长的带领下,共同参与到最新型

践行社会主义核心价值观

战机的系列试飞测试中。为了测试机型性能极限的各项“包线数据”,他们在万米高空,经历发动机骤停甚至失火、飞机失速下坠、跳伞等险情,以超强的飞行技术和视死如归的勇气不断挑战自我极限,努力创造奇迹,最终圆满完成了飞行任务。

观影结束后,职工们纷纷表示,影片中的故事非常励志,也很鼓舞人心。今后将坚定信念、爱党爱国、爱岗敬业,勇于实践、乐于奉献,以更加坚定的理想信念和饱满的精神状态投入到工作中去,努力实现自己美好的人生价值。

(贺娟芳)

网购门票遭遇骗局 民警劝阻及时止损

本报讯 时下,线下演唱会越来越多,有的门票十分紧俏,一些不法分子便趁机钻空子行骗,我市一女子就掉进了“黄牛”诈骗陷阱。5月22日,公安杏花岭分局通报,鼓楼派出所民警及时阻止了一起“演唱会门票”骗局,帮助受害人止损。

5月19日晚8时许,鼓楼派出所接到一条预警劝阻指令:辖区某校学生小月(化名)向涉诈账户转账,受骗风险极大。

由于小月的电话一直无人接听,民警赶紧向学校了解情况,得知小月早已毕业离校。民警只得通过其他方式寻找小月,多方查询发现其户籍地为我市万柏林区。随即,民警迅速赶往万柏林区,经辗转寻找,最终于当晚11时许见到了小月。

原来,小月得知自己的偶像近期要开演唱会,但一票难求,便通过网上的“黄牛”求购高价票。加上“黄牛”的QQ后,小月向对方转账2860元,订购了两张门票,并按要求

求缴纳了4300元“购票保证金”。由于迟迟没出票,小月联系对方追问,却被告知是账号出了问题。她提出退钱,对方又声称需缴纳1万元“退票保证金”,就在她疑惑犹豫之际,民警找上门来。

骗子手上并没有门票,只是利用粉丝求票心切的心理行骗”,民警向小月详细讲解了“演唱会门票”骗局的套路,打消了她继续转账的念头。

警方提醒,演唱会门票要通过正规渠道购买,警惕“黄牛”、私信等非官方渠道的售票信息,在未经核实的情况下不要向陌生账户转账或点击陌生链接。一旦发现被骗应及时报警,并保留好相关证据。同时,如接到96110来电,请及时接听。

(刘友旺、李 莹)

法治宣传教育



这是5月22日9时40分左右在府西街早西南二条十字路口拍到的。几名市民看到红灯还执意横穿马路。 司 勇 摄

各县(市、区)一周主要指标情况

(2023.5.15—2023.5.21)

现将上周全市及各县(市、区)、开发区空气质量主要指标通报如下。

| 县(市、区) | 综合指数 | | PM _{2.5} ($\mu\text{g}/\text{m}^3$) | | O ₃ ($\mu\text{g}/\text{m}^3$) | |
|--------|------|----|---|----|--|----|
| | 数值 | 排名 | 数值 | 排名 | 数值 | 排名 |
| 娄烦县 | 3.76 | 1 | 99 | 3 | 169 | 4 |
| 古交市 | 4.26 | 2 | 92 | 1 | 162 | 1 |
| 万柏林区 | 4.73 | 3 | 102 | 4 | 194 | 13 |
| 阳曲县 | 4.82 | 4 | 122 | 11 | 164 | 3 |
| 尖草坪区 | 4.89 | 5 | 109 | 6 | 176 | 6 |
| 杏花岭区 | 4.93 | 6 | 105 | 5 | 186 | 12 |
| 清徐县 | 4.96 | 7 | 97 | 2 | 178 | 7 |
| 晋源区 | 5.04 | 8 | 118 | 9 | 184 | 11 |
| 小店区 | 5.15 | 9 | 118 | 9 | 181 | 9 |
| 迎泽区 | 5.17 | 10 | 130 | 13 | 182 | 10 |
| 中北高新区 | 5.31 | 11 | 116 | 8 | 170 | 5 |
| 综改示范区 | 5.40 | 12 | 124 | 12 | 180 | 8 |
| 清徐经开区 | 5.65 | 13 | 114 | 7 | 163 | 2 |
| 太原市 | 5.00 | \ | 113 | \ | 182 | \ |

说明: 绿色为排名前两位的县(市、区)、开发区,红色为排名后两位的县(市、区)、开发区。



山西·太原

关爱未成年人

情系祖国未来
关爱未成年人



太原市文明办
太原日报社